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Egersund poliklinikk, pasienterfaringer. Vinter/Våren 2022 
 

Rapport laget: May 24, 2022 
Undersøkelsesperiode: Mars 18, 2022 - May 24, 2022 

Grupper: Svar fra åpen undersøkelse 
Responsrate (totalt antall svar): 196 

Svarprosent: mangler 
 
 
 
Data: i % 

Kryss av for hvilken poliklinikk du besøkte... 

 

1*) Lunge 
2*) Kardiologisk 
3*) Blod og kreft 
4*) Diabetes 
5*) Røntgen 
6*) Urologisk 
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Kryss av for hvilken poliklinikk du besøkte...
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Erfaringer: Med”behandlerne” mener vi: De som har hatt hovedansvaret for undersøkelser og 
behandling.  Det kan hos oss være lege, spesialsykepleier/ sykepleier eller radiograf.  

 

1*)  Snakket behandlerne til deg slik at du forsto dem? 
2*) Har du tillit til behandlernes faglige dyktighet? 
3*) Fikk du vite det du syntes var nødvendig om hvordan prøver, tester eller undersøkelser 
skulle foregå? 
4*)  Fikk du tilstrekkelig informasjon om din diagnose/dine plager? 
5*)  Opplevde du at behandlingen var tilpasset din situasjon? 
6*) Var du involvert i avgjørelser som angikk din behandling? 
7*) Opplevde du at institusjonens arbeid var godt organisert? 
8*) Fikk du inntrykk av at institusjonens utstyr var i god stand? 
9*)  Var hjelpen og behandlingen du fikk på institusjonen, alt i alt, tilfredsstillende? 
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Med”behandlerne” mener vi: De som har hatt hovedansvaret for 
undersøkelser og behandling.  Det kan hos oss være lege, 

spesialsykepleier/ sykepleier eller radiograf. 

Ikke i det hele tatt I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad Ikke aktuelt
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10. Mener du at du på noen måte ble feilbehandlet (etter det du selv kan 
bedømme)? 

 

1*) Ikke i det hele tatt 
2*) I liten grad 
3*) I noen grad 
4*) I stor grad 
5*) I svært god grad 
6*) Ikke aktuelt 
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10. Mener du at du på noen måte ble feilbehandlet (etter det du 
selv kan bedømme)?
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11. Måtte du vente for å få tilbud ved institusjonen? 

 

1*) Nei 
2*) Ja, men ikke lenge 

3*) Ja, ganske lenge 
4*) Ja, altfor lenge 
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11. Måtte du vente for å få tilbud ved institusjonen?
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Data: i % 

12. Hvilket utbytte har du hatt, alt i alt, av behandlingen på institusjonen? 

 
1*) Ikke noe utbytte 
2*) Lite utbytte 
3*) En del utbytte 
4*) Stort utbytte 
5*) Svært stort utbytte 
6*) Ikke aktuelt 
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12. Hvilket utbytte har du hatt, alt i alt, av behandlingen på 
institusjonen?
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